3ASGE 5laBly puns :2_ynis

L 03 :1a) \ eyl asla ga Jgll] Jemal) i |

- st (ARSI g Jo rd e LS N Gy 236 G
+ oW o pacidt

L=

<

wedSd>lopo  \9n,, —6u, +8=0 ol LeS doye0 dniac dudliao (i)
N yon 2ub
canl adlse (v,) adlal 5eSs a> O dosd axgl I

=2 ash b Le JS b
(S)
n J_L._._'b sal JS J.) o= v, =%, +; o LeS (1) 4.._..1_!_1 :L.JL..._'L S K Al

N (o
H2 « M1 -hhuu' "
:q_a_'l_g_:-_..._la__: w .Jg'?..(' L.'h..x_:\-g-.:? Lé_mLm" dowals -du_iL'..'._.o (tn) .du_iL'..'._'L' J"J_u
n ¥ u 8)le 2 tad)lc S
Lim #, moiz 2 Limv, .50
B 0 ) o i B =00 :
S;z N Y Rl raraaeasrae raital 1} L Sl E—_,.QA' 'u.n_\n-"b'i
S;= Upt Up #evvennnn P, &S S) &9.(;.*' c.'..u_ml O
[0:4] e as, 00 f adlad Gl pinill Jie Mol JS ]
flalll olpes Jeas J<C0 1
e S [034] gL Lo sreiiio £ alladl Ja 2

?dps.i'ig.\..'.‘-'ic.f.i_i'm" -i._.LA_. éf').d--_: 3

woR WG

L

gﬁ() = -f,' ) s $ g .d_i'..x_i' JLf-’ J-.A-O ‘4

JS S abbudl Slgiandl T BX 205 Joa> asdoysiio e 7pidy aclaill dgainn 2004 a5

(rgmis] a330) L33

) Y7 AR 54 55 56 57 58

asl x 0 1 3 3 4

G YS 5 Iy, gLl
Loty

2229 2285 2340 2394 2449

oyas s>l g diww 54 Gylas opac ¥ W JS b goall dugill Al g las)) (ol 7
diaw 58 w,lay
{aasgll I 8y930 dovusidl Slass )
M( 2 y,) abulwll a0 sl ol Jio .2
35l Juolgalipme e ¢ soleiomles 50 Jolatisasg g laeS 2cm.
ish cshall jase e 2200 glaueS 1cm JSI 20 DA
.G alwgall abagidl Suilas) e 3
oot wles U ddsdas (A) Jas¥ @udiwl brinise dloles ye 4

<

disw 60 oo ¥ S S godall 2Ll ;iay oS oLl Jiaesll ligy 5




Jor 3 wlianly, aslo o Jo¥! Juadll Lz
g_?-.'mg.a.‘-." JJJ
Jolil Gyapall
s i (i) liel] sos S8 . ot s ]

Ou,,,—6u, +8=0

u,", =u, =uo=a'
9 —-60+8=10

: &._ugl_m.‘n..o Lb.ig.\_"b .JS Qi gi auls (up) {

I

Luat :deaaie ddlize Vool gl 2

16 16 s 25 (3) pasens 2(1) b (2) pasgens

v, ——+
"9 9

3

V. =1U +§=2+§=£
3 3 3
14

2 n n h=
vﬁ?x(;) V=0 X(@)" e v, =v, X)) w, Jplelisdislie 3

lgaubasl diwsia adliie 9, aMaall aioy

8 .
aiog i Ve =gt Load 12 Jo¥ladi Gl

14 .
=—X({—
V=3 (3)

u -—><(Z)"-§ u,=v, ——
"3 3 3 03

: 2 . .
Lim v, =0 . s g=3<1 lgsloldrsmaia adlisa v, olle 2, J algadl 4

8 -
u, =v,,-3 : m ddyrodpac ddlno #, ol e #, I dlgll
Limu, = Lim (v, -§)= Lim v, -Lim§=0-§ ol
=400 =400 3 =440 ._'....,3 3 h
Lim “«“% gl
¢~5.$S|&9-QA'\.ILM.IJ- )
drwauis adlulasntl ggone S = VoVt +v,

&._u.\.c&.!.".‘n.‘n.l.\_'bn-l-l&w 32 =Uytu +.......... ..... +u,
8 8 8
S, =(v,==)+(y, = =)+ cceereeeer . + (v, —=)
8 8
S, =+ e e +v,,)-(—+;+ +;)

52=S,-%(n+1)

S, = 14{1-(%)"”}-%(“1)
Nl Gyttt
» ol oS pa fallall wheis Joss |
_1 % 0 +2 4
-
2
o N2

| ponye il ¥ [054] Lle Byoiwo alls £ alisti 2
.p.l.éJi&é)oga
-2 dlals sie 2 So gpStldnadlde, ]l 3

L 3 /6

/69

g@f)= If(x)l ._‘;__!_t,._g&JL\JJJ.Lo.UoLHJ' 4

L e |

(_,.g.u‘..l ) L S oAbl wlaiud! T2 LX) 2d Jeas audaisie e by aclicl] §gaiin 2004 A

eleianlly Jo, sl gow 54 55 56 57 58
a5l x 0 1 3 3 4
Jlaradls S S b Lt Y, el 2229 2285 2340 2394 2449

¢ 2449 - 2029
2229

x100 =9,86 % =10 %
.G dbawgall abaaill Sulasf guaes 2

O+1+2+3+4

= =2
5
— 2229 + 2285 + 2340 + 2394 + 2449
y= = 23394
5
G(2;23394)
2500
2450 \ 4
2400 3
2350 *
2300
®
2250
2200 T .
0 1 2 3 4 5
Lol wleg ) 2dtay (A) a3 ¥ @izl Briazso dlsles gues 4
X 0 1 2 3 4 "
9, 2229 | 2285 | 2340 | 2304 | 2449 | &°
x; — x -2 -1 0 1 2
Y-y 1104 | 544 06 546 | 1096
(x,—=x)y,—y) | 2208 | s44 0 s46 | 2192 | 49
(x, — E)Z ‘ 1 0 1 4 10
X, =X -
a:Z( - )(1'2 y)=54,9
2. (x, = x)

b=y-ax=22296
y =549+ 22296

§ i 60 apoe po¥ SN S £odall 2l sy @S allel) fanslf ligy 5

X=6 o diw 60 opec p>¥ didell ayyl)

y =549+ 22296 = 549(6)+2229,6 = 2559




